Контрольная работа 2 класс I четверть
I вариант

Задача.

В палатку привезли яблок и апельсинов. Яблок было 32 кг, а апельсинов – на 8 кг больше. Сколько всего кг фруктов привезли в палатку?

Запиши примеры столбиком и реши:

57 + 18

364 + 237

90 – 45

475 + 325

Сравни:

125 * 96

35 см * 3дм 5см

504 * 304

7м 8см * 6м 9см

864* 684

4дм 2см * 4м
Вырази в см и нарисуй графическую модель:

4м 2дм 5см =

см  _____________________________

3м 6см =

см  _____________________________

5дм 7см =

см  _____________________________


Контрольная работа 2 класс I четверть

II вариант

Задача.
В магазин привезли бананов и груш. Бананов было 26 кг, а груш – на 6 кг меньше. Сколько всего кг фруктов привезли в магазин?

Запиши примеры столбиком и реши:
36 + 17

286 + 304

80 – 34

365 + 225

Сравни:
248 * 89

36см * 3дм 5см

603 * 306

8м 9см * 8м 4см

945 * 850

5дм 4см * 5м

Вырази в см и нарисуй графическую модель:
5м 3дм 6см =

см  ______________________________________

4м 5см =

см  ______________________________________

8дм 2см = 

см  ______________________________________
